
Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, junto ao 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da oitava SESSÃO ORDINÁRIA do ano. Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente João Adélcio Flores Rigo, declarou aberta a 

sessão. Com o quórum completo, o Senhor Presidente convidou o 1º secretário da Mesa 

para iniciar a leitura dos trabalhos. Constou a discussão e votação da Ata nº 11/2022, 

aprovada por unanimidade. Constou a discussão e votação do Projeto de Lei nº 

046/2022: Anexa ao perímetro urbano e ao Distrito Industrial da sede a área de 

18.577,35 m2 e dá outras providências, aprovado por unanimidade. Constou a discussão 

e votação do Projeto de Lei nº 047/2022: Autoriza a contratação temporária de 

recursos humanos para suprir necessidades emergenciais e de excepcional interesse 

público, abre crédito especial e dá outras providências, aprovado por unanimidade. 

Constou a discussão e votação o Pedido de Providência 07/2022: Que seja limpado o 

terreno da casa em que morava a senhora Dileta Gomes (em memória) na Rua 

Alberto André. Justificativa: Pois o mato tomou conta do terreno, como ainda não foi 

determinado quem será o herdeiro, pedimos para que o Poder Público faça a limpeza do 

mesmo, para prevenir mosquitos da dengue, roedores e demais insetos e bichos no local. 

Também, as flores das vassouras, com o vento voam até as casas vizinhas. Fotos em 

anexo. Encaminhado pela bancada do MDB e PSB. Aprovado por unanimidade. Constou 

a discussão e votação o Pedido de Providência 08/2022: Que seja cascalhada a estrada 

que dá acesso a chácara do senhor Valdeni Cremonini até a sua residência. 

Encaminhado pela bancada do PDT. Aprovado por unanimidade. Constou a discussão e 

votação o Pedido de Providência 09/2022: Que seja cascalhada ou construído asfalto 

na rua em frente a creche Pingo de gente. Justificativa: Pois a rua em dias chuvosos há 

muito barro e no verão muito pó. Encaminhado pela bancada do PDT. Aprovado por 

unanimidade. Constou a discussão e votação a Indicação nº 12/2022: Que sejam 

espalhadas aproximadamente seis cargas de cascalho na propriedade do senhor 



Evandro Hohensee, em frente à sua casa. Justificativa: O senhor Evandro já fez este 

pedido a muito tempo, mas ainda não foi atendido. Encaminhada pela bancada do MDB 

e PSB. Aprovada por unanimidade. Constou a discussão e votação a Indicação nº 

13/2022: Que sejam espalhadas duas cargas de cascalho antes da ponte perto da 

propriedade do senhor João Pedro, na Linha Cachoeira. Justificativa: Na entrada 

desta ponte que dá acesso a propriedade do senhor João, houve deslizamento de terra e 

isso torna difícil e perigoso a chegada de veículo até a residência do mesmo. Encaminhada 

pela bancada do MDB e PSB. Aprovada por unanimidade. Constou a discussão e votação 

a Indicação nº 14/2022: Que seja construído faixa elevada de pedestre ou seja quebra 

– molas nas imediações da Escola Estadual José Antônio Ferronato. Justificativa: 

Para dar mais segurança aos estudantes na entrada e saída da escola, e ao mesmo tempo 

contribuir com a educação no trânsito. Citamos como exemplo a faixa elevada em frente 

à Escola Alberto Pasqualini. Encaminhada pela bancada do MDB e PSB. Aprovada por 

unanimidade. Constou a discussão e votação a Indicação nº 15/2022: Que sejam 

construídos dois quebra-molas na Linha Fortaleza, um próximo a propriedade do 

senhor Paulo Loureiro e um próximo a propriedade do senhor Sebastião Loureiro.  

Justificativa: A construção dos quebra-molas se faz necessária pois o tráfego intenso de 

veículos é perigoso para as crianças que circulam naquela comunidade. Encaminhada pela 

bancada do MDB e PSB. Aprovada por unanimidade. Constou a discussão e votação a 

Indicação nº 16/2022: Que seja patrolada uma rua do loteamento do senhor Celso 

Schneider. Justificativa: Esta rua da no máximo 150 metros. Encaminhada pela bancada 

do PDT. Aprovada por unanimidade. Em seguida, foi passado para as explicações 

pessoais: Vereador Edemar Beutler: Após as considerações iniciais, se manifestou: 

votamos nesta noite dois projetos, chegaram na Câmara no dia nove, isso demonstra que 

o entrosamento desta Casa tem dado certo. Um amplia o perímetro da área industrial e o 

outro projeto autoriza a contratação de mais um servidor para a saúde, para que os 

munícipes ao chegarem no ambulatório e no posto de saúde de Vila Progresso sejam bem 



atendidos. Vejo muitos pedidos de providência e indicações feitos pelos colegas, eu 

paguei horas máquinas de Trindade para não me incomodar, é uma vergonha pago meus 

impostos em dia como todos pagam. Não quero culpar o prefeito, mas o secretário deveria 

olhar mais para a nossa população. A dias atrás um munícipe me ligou pedindo para que 

eu entrasse em contato com o Poder Executivo para que fossem cobertos cinquenta metros 

de manga para ele passar com a colheitadeira, então liguei para o vice-prefeito, ficou de 

mandar o pessoal para fazer o serviço, mas acho que esqueceu também porque fazem 

mais de vinte dias que liguei. Eles têm que anotar os pedidos para que o entrosamento 

entre Legislativo e Executivo continue. Quero lhe agradecer senhor Presidente por ter 

atendido o pedido de deixar em estudo o projeto quarenta e cinco, pois não está bem 

declarado se é somente no perímetro urbano ou será também incluído na área rural a faixa 

não edificável de quinze metros ao longo das águas correntes, se hoje este projeto fosse a 

votação eu votaria contra, e se não houver alteração nesta redação do projeto meu voto 

será contrário se atingir os agricultores. Então, peço que falem com o Prefeito a respeito 

desta situação do projeto. Vereador Roberto Ferreira da Luz: Após as considerações 

iniciais, se manifestou: Estes dois projetos que aprovamos, o da área industrial já 

havíamos aprovado a compra da área. Que essa área seja distribuída com bons olhos a 

empresas que trarão retorno para o nosso município, pois assim o município se 

desenvolve, pois custa caro para comprar uma área de terra. Que seja concedido a 

empresas que invistam em nosso município. Quanto ao projeto quarenta e sete, da 

contratação de um técnico de enfermagem, a técnica que estava pediu demissão. Sabemos 

da importância do quadro de funcionários da saúde. Os pedidos de quebra-molas que os 

colegas fizeram, já fiz e até o momento não foram feitos os pedidos. E se um vereador 

faz um pedido e não é atendido e acontece um acidente! Se o vereador pede para ser 

construído um quebra-molas é um pedido dos moradores daquele local, e é necessário 

porque muitas vezes estamos ajudando salvar vidas, por exemplo um quebra-molas em 

frente a um colégio. Vejo a necessidade de quebra-molas também na rua da padaria Sonho 



Meu, na Linha Fortaleza pedido do colega Vilmar, na Linha Verde, em frente a família 

Kepsel, na rua da Cantina que os moradores também nos pediram e os engenheiros da 

Prefeitura falaram que tinham encomendado os tachões, mas acredito que não chegou 

todo esse tempo. Senhor Presidente peça novamente, pois temos um entendimento muito 

bom nesta Casa, fica difícil vir aqui e estar pedindo, pois os colegas são da situação, mas 

estamos aqui para trabalhar, não queremos criar atrito com nem um dos colegas, mas fica 

chato para nós vereadores, a comunidade faz um pedido, somos representantes do povo, 

fizemos pedido e não somos atendidos, isso nos desanima muitas vezes. A indicação do 

loteamento do senhor Celso Schneider, a máquina estava trabalhando lá, começou fazer 

o serviço, foi retirada e até hoje não voltou para acabar. Ele foi até a prefeitura fez toda a 

documentação, até assinou a documentação do terreno para a prefeitura. São cento e 

cinquenta metros de rua ele quer fazer asfalto para vender os terrenos. Ontem pela manhã 

estive na prefeitura falando com o Prefeito Municipal ele me disse vamos fazer, sai da 

prefeitura fui até o galpão de máquinas estavam o secretário e o rapaz arrumando a 

patrola, me falaram que em meia hora ou uma hora a patrola estaria pronta e iria lá fazer 

o serviço. Hoje veio o Celso e me cobrou, que já tinha me pedido e não foram, por isso 

entrei com este pedido colegas. Muitas vezes nos desanima, cobramos queremos fazer 

alguma coisa para a população, mas aí se o cara não gosta do Beto, ou desse ou daquele 

ou por sigla partidária, no momento que entramos aqui somos vereadores de toda a 

comunidade, temos que trabalhar para todos. Perdão Ale, sua família morra ao lado lá, 

pedem um serviço a máquina vai e o morador do lado pede e não vão, então não está 

tendo os mesmos direitos, o bem para todos ou nada, pois isso judia a gente. Quanto a 

estrada da chácara do senhor Valdeni Cremonini, também empresário, os colegas Rigo e 

Marciano também são empresários e sabem o quanto pagam de impostos e aqui a pouco 

não ter o acesso a sua morada, convido os colegas para irem ver a estrada que da acesso 

a essa propriedade do Valdeni onde eles passam o final de semana, vão lá ver, não é 

demagogia, com meia dúzia de cascalho vai resolver o problema na estrada. É uma pessoa 



que contribui com um monte de imposto, tem vários funcionários, um empresário que 

investe, é daqui. Eu acho que não podemos fazer esse tipo de coisa, o senhor Valdeni já 

foi, falou com o Prefeito, vice, com chefes e até o momento não foi feito nada. Este pedido 

em frente a creche, fui levar meu sobrinho num dia chuvoso, temos a colega Luciana que 

foi secretária de educação e sabe da dificuldade daquela rua, entramos com este pedido 

torcendo que seja construído o asfalto, mas até sair o asfalto que seja cascalhada, pois 

está bem difícil para os pais levar seus filhos na creche. Se a gente se excede nas palavras, 

é porque a gente quer o melhor para o nosso povo, e estou aqui como vereador para 

trabalhar, não adianta fazermos vários pedidos, nós nos entendemos muito bem aqui na 

Casa e quando chega no finalmente a coisa não funciona. Vereador Marciano Luis 

Ecker: Após as considerações iniciais, se manifestou: quanto ao projeto quarenta e seis 

que foi adquirido área de terra do seu Ivan Cremonini, como os colegas já comentaram 

teremos mais empresas se instalando em nosso município, então parabéns ao Poder 

Legislativo e ao Poder Executivo por essa aquisição. O projeto quarenta e sete da 

contratação da técnica de enfermagem, sabemos que na área da saúde tem muitas coisas 

para serem resolvidas, a gente vê muita gente cobrando, ficaram de fazer uma reunião 

esta semana, era para ontem, para falar com algumas pessoas para andar um pouco melhor 

este setor. Na verdade, fiz várias vezes os mesmos pedidos ao secretário, como também 

os colegas pediram. Essa indicação foi feita dia vinte e seis de maio, fazem bem dizer 

vinte dias que foi feita das cargas de cascalho antes da ponte da propriedade do senhor 

João Pedro, na Linha Cachoeira, o serviço já foi feito, mas não construída a taipa de pedra 

para que não haja deslizamento novamente, esse serviço foi feito, mas não foi concluído. 

Amanhã os pedidos serão protocolados na prefeitura, então o secretário vai ver o pedido 

de número doze, para que sejam espalhadas aproximadamente seis cargas de cascalho na 

propriedade do senhor Evandro Hohensee, em frente à sua casa, irmão do nosso amigo 

Marcos. Até coloquei para o Evandro que já fiz este pedido já fazem uns cinco ou seis 

meses, eu fiz o pedido para o nosso secretário e não foi feito, nesses dias falando com o 



Marcos achei que tinha sido feito e não foi, mais um pedido de muito tempo. Eu acredito 

que o secretário tem que ter uma agenda, se não tiver temos que comprar para ele começar 

marcar, porque é muito melhor marcadinho para o cara não se perder, porque desse jeito 

é meio complicado. Como o colega Beto falou estamos aqui para trabalhar, fomos eleitos 

para quatro anos, e o nosso serviço é fiscalizar e ainda se for ver nós fizemos pouco no 

nosso município, eu digo pouco todos nós, porque quando colocamos um pedido de 

providencia, uma indicação, a gente faz porque a população está pedindo e é o nosso 

dever, eu acho que se o secretário achar que não está conseguindo fazer e sempre tem 

muito serviço, daqui a pouco tem que ver, esfriar a cabeça e pedi um tempo, pedir para 

sair e entrar um outro secretário. Eu acredito que não é crítica como foi falado aqui, é a 

sinceridade e a verdade porque verdade todos dizem, mas sinceridade vocês podem ter 

certeza que são poucos porque a reclamação é bastante. A indicação quatorze, para que 

seja construído faixa elevada de pedestre ou seja quebra – molas nas imediações da Escola 

Estadual José Antônio Ferronato. Para dar mais segurança aos estudantes na entrada e 

saída da escola, e ao mesmo tempo contribuir com a educação no trânsito. Esse pedido é 

da minha amiga Chica Barilli, que está todos os dias lá no movimento, citei o seu nome 

porque gosto de falar o nome de quem está ajudando. Todos sabem quantos acidentes já 

aconteceu em frente a essa escola, várias crianças e até adultos que sofreram acidentes 

com fraturas, então tem que ser construído o quebra-molas que citei como exemplo o da 

escola Alberto Pasqulini. Tenho certeza que o prefeito vai atender este pedido, e vai ser 

feito o quebra-molas com a faixa de pedestre em cima como é no centro, para dar mais 

segurança para as crianças. O vereador Roberto pede a parte: que seja construído o 

quebra-molas e seja pintado com a tinta adequada, pois com a tinta que está pintado as 

pessoas estão caindo de liso que ficou. Com a palavra novamente o vereador Marciano: 

então, que seja pintado com a tinta adequada para as pessoas não caírem e não se 

machucarem. Obrigado pela presença pessoal, se precisarem de nós estamos à disposição 

e quando puderem venham assistir as sessões. Vereadora Luciana Grams Hauenstein: 



Após as considerações iniciais, se manifestou: fomos favoráveis ao projeto de anexo ao 

perímetro urbano, como a cidade está crescendo é logico que isso seja inserido na 

proposta de território urbano. Com certeza o uso destes terrenos é gerar empregos, gerar 

arrecadação para o nosso município, com certeza vai ter um olhar especial a quem vai se 

instalar lá. A contratação de um técnico de enfermagem para o ambulatório se faz 

necessário pois uma técnica saiu. Estamos vivendo um período bem complicado de 

inverno, não sei se dá para dizer um pós pandemia, mas as pessoas estão com bastante 

problema de saúde, baixa imunidade, cada vez que a gente vai no posto de saúde de Vila 

Progresso ou no ambulatório há muitas pessoas precisando de atendimento, por isso é 

necessário a contratação. Conversei com o Prefeito e Vice para agilizar a abertura do 

posto de saúde de Vila Progresso, o atendimento lá é parcial, tem entrega de 

medicamento, alguns atendimentos por enfermeira, atendimentos odontológicos estão 

retornando, mas devido a isso está tendo um fluxo grande de pacientes vindo para o 

ambulatório. Em uma segunda-feira eu estava no ambulatório e nesse tempo vinte e três 

pessoas da região da Vila Progresso estavam consultando ali. Então que a obra de reforma 

do posto de saúde de Vila Progresso seja agilizada e entregue o posto de saúde para 

retornar os atendimentos lá. Quero agradecer a enfermeira padrão Adarleia que durante a 

pandemia prestou serviço nos auxiliando muito na educação, era uma fase de muito medo, 

de insegurança e ao chegar o retorno presencial das escolas, ela muitas vezes ajudou 

esclarecer e nos tranquilizar os casos que surgiam nas escolas, então desejo sucesso nesse 

novo município que ela está assumindo, para nós foi uma profissional especial, então 

muito obrigada e um ótimo trabalho no novo município. Quero agradecer todas as pessoas 

que contribuíram com as campanhas de agasalhos, com doações, falo em nome das 

escolas e em nome das famílias que foram beneficiadas. É um período de inverno e 

aquecer com o coração é uma boa ação. Tivemos o varal solidário da União Faz a Vida, 

onde o comércio participou, foi um sucesso o varal, pois após feita a distribuição das 

roupas, sobrou e foi destinado para a Assistência Social fazer a distribuição também, 



conforme a necessidade da população. Meu agradecimento a toda equipe da Secretaria de 

Educação e ao Executivo pelo trabalho que vem desenvolvendo na organização das 

escolas, sabemos que o quadro de professores é bem amplo, mas sempre pensando em 

beneficio dos alunos. Hoje tem uma proposta interdisciplinar, de inovação, e os nossos 

filhos, falo como mãe, estão tendo oportunidades que nós não tivemos. A respeito das 

obras, dos serviços do interior, principalmente, a gente também circula e presencia muita 

coisa, recentemente teve uma chuva torrencial que a força humana, das máquinas não 

impede, causou danos. Também tivemos um longo período de estiagem, esse período 

altera a forma do solo, então tem lugares que nunca tinha buraco e tem, tem lugares que 

houve deslizamento, são intempéries do clima. Também fui secretária, não é nada fácil, 

se organiza uma coisa, ali a pouco está novamente precisando organizar. Muitas vezes 

tem colegas que puxam o saco, mas aí viram as costas e te puxam o tapete, a gente 

vivencia isso. Sou servidora pública com muita honra, zelo pelo meu dever e direito do 

meu juramento, mas temos pessoas que não agem com ética e profissionalismo. Como 

também, pessoas que poderiam estar contribuindo na sua estrada ou seu território 

evitando a coisa piorar. Falo como cidadã, cada um pode fazer algo mais, fazer o seu 

melhor, falar do outro é bem fácil. Deixo essa mensagem, essa lição e agradeço a atenção 

de todos e quando necessário estou disponível. Vereador Gilmar Antônio Boza: Após 

as considerações iniciais, se manifestou: Quanto ao projeto quarenta e cinco que está em 

estudo sabemos da situação do nosso município, dos nossos agricultores principalmente 

os que tem pouca terra, e quase todas as propriedades tem um riozinho ou um açude. E 

nesse projeto terá que observar, quinze metros ao redor que não pode plantar. Não sei se 

esse projeto o município tem que fazer ou pode deixar como está. Os agricultores que tem 

propriedade pequena vão ser prejudicados e vão nos cobrar porque aprovamos o projeto, 

então queremos mais explicação, como falou o colega Edemar. Quero aprovar o projeto, 

mas não quero prejudicar ninguém e dá forma que está pessoas vão ser prejudicadas. O 

vereador Edemar pede a parte: a muitos anos atrás, quando ainda a Câmara era no outro 



prédio veio um projeto igual a este quarenta e cinco, o Luís Getúlio era o prefeito então 

falei a ele para retirar o projeto porque eu iria levar o projeto de volta para o Executivo, 

então ele retirou o projeto da Câmara, porque não podemos ir contra os interesses da 

população. Com a palavra novamente o vereador Gilmar: então, esse projeto ou tem que 

alterar ou deixar quieto. Como a colega Luciana falou da contratação do técnico de 

enfermagem, se a técnica que estava saiu, não dá para deixar nem um dia sem porque 

estamos numa época de inverno, muitas pessoas com gripe, doentes até está faltando 

remédios nas farmácias, então temos que dar uma atenção especial para a nossa 

população. Esse projeto chegou numa hora boa, e que o Prefeito contrate um técnico de 

enfermagem que com certeza precisa. Quanto ao projeto quarenta e seis da área industrial, 

a área industrial atual acredito que não tem mais terreno disponível para doar para as 

empresas, e na época em que estamos um empresário que quer montar sua empresa ter 

que começar comprando o terreno é bem mais difícil e se a Prefeitura fornece o terreno é 

uma grande ajuda para quem quer montar sua empresa. A área é de 18.577,35 m², então 

com certeza vai dar de dezoito a vinte terrenos, serão, portanto umas dezoito ou vinte 

empresas se instalando em nosso município. Tínhamos uma área na Vista Alegre, mas 

como foi doado para a empresa Adubasul e com certeza trará boa renda para o nosso 

município essa empresa. Temos uma outra área também , mas é mais retirada e o pessoal 

que quer instalar uma empresa quer que seja ao lado da rodovia. A prefeitura teve sorte 

de conseguir esta área numa posição bem próxima a outra área industrial, seu Ivan foi 

uma pessoa boa que vendeu a área e com certeza vai ser de grande importância para os 

trespalmeirenses e empresas de fora que queiram se instalar em nosso município. Eu acho 

que o prefeito tem que conversar com o secretário de obras, para ele atender os pedidos 

encaminhados pela Câmara, que ele se coloque no lugar de um vereador, que venha ser 

vereador por um dia, se ele fizesse isso tenho certeza que ele não faria o que está fazendo. 

Ele deveria fazer os pedidos  dos vereadores, pois são pedidos da comunidade, do nosso 

povo, a pessoa que pede para o vereador e ele vem aqui e faz o pedido é porque precisa, 



o secretário não está prejudicando a nossa bancada do PDT pelo que estou vendo ele não 

faz nem um serviço que é pedido pelos vereadores, se formos olhar pelas bancadas dá 

para se dizer que é uma bancada só, estamos todos juntos aqui, temos quarenta e sete 

projetos e somente um que está em estudo, mas porque todos os vereadores pensam a 

mesma coisa, os demais todos aprovados. Então o secretário não está atendendo os 

pedidos de nem um vereador, o Prefeito terá que conversar com ele. Estes pedidos têm 

que ser entregues na mão do secretário e ele comece a dar atenção aos pedidos. Vereador 

Alcione Mateus de Oliveira: Após as considerações iniciais, se manifestou: Hoje 

tivemos cinco indicações, três pedidos de providência e dois projetos. O projeto da área 

industrial, o nosso município estava precisando mais área para que mais empresas 

venham se instalar, isso não fica só melhor para o nosso município, mas para toda a 

comunidade com a geração de mais empregos. O projeto quarenta e sete da contratação 

do técnico de enfermagem, sabemos que a saúde é prioridade e se saiu uma técnica se faz 

necessário logo em seguida a contratação para o bem da nossa comunidade. Essas 

indicações e pedidos, como os colegas falaram, estamos trabalhando unidos aqui em prol 

da nossa comunidade, não somente eu mas os colegas também estão sentidos porque os 

pedidos não estão sendo atendidos, e quem está perdendo não somos nós vereadores e 

sim a nossa comunidade. A comunidade nos deu seu voto de confiança para cada um que 

está aqui nesta Casa, ela quer ver o seu vereador trabalhando e quando é feito um pedido 

que seja atendido. Que o Prefeito converse com o Secretário para ver o que está 

acontecendo se são muitos pedidos, mas que seja tomado providência quanto aos pedidos 

encaminhados para a secretaria de obras. O Senhor Presidente, solicita ao vice-presidente 

da Mesa o Vereador Gilmar Antônio Boza, para assumir a presidência da Mesa 

Diretora, para suas explicações pessoais. Vereador/Presidente: João Adélcio Flores 

Rigo. Após as considerações iniciais, se manifestou: No mês passado era mês de 

aniversário de nosso município, foi um mês com várias inaugurações, eventos e se não 

me engano foi no dia primeiro de junho a reinauguração do nosso ginásio municipal, ficou 



muito bom. A nossa equipe de futebol de salão está participando da Taça RBS. O colega 

Mateus faz parte da equipe e na noite da reinauguração podemos ver que tudo ficou muito 

bom, inclusive a quadra. Os nossos atletas na noite jogaram e ganharam o jogo. Foi um 

dos últimos acontecimentos em comemoração ao aniversário de nosso município. Temos 

mais obras em andamento, na Vila Progresso, na escola que era estadual e agora é 

municipal está concluída, o posto de saúde de lá também está passando por reformas e 

também o ginásio, isso tudo com esforço e empenho do nosso Executivo Municipal. O 

projeto quarenta e seis dá aquisição da área de terra, aproveito para parabenizar o senhor 

Ivan Cremonini que aceitou vender para o município aquela área porque sabemos que ele 

não teria necessidade de vender, mas preocupado com o desenvolvimento do nosso 

município ele vendeu e lá fica bem próximo do atual Distrito Industrial. Também foi 

comprado mais dez mil metros de terra para o Loteamento Morada Feliz. Tudo isso são 

coisas boas que estão acontecendo em nosso município. Estamos numa estação do ano 

muito difícil para o setor de obras, mas também entendo quanto aos pedidos que os 

colegas fizeram, são pedidos necessários e importantes para o bem das pessoas de nosso 

município. Amanhã vou entrar em contato com o Executivo para ver a respeito dos 

pedidos ao setor de obras para que seja resolvida esta questão dos pedidos. Até pouco 

tempo as máquinas estavam sendo usadas também para fazer terraplanagem para 

construções e agora as máquinas da prefeitura vão trabalhar para atender estes pedidos de 

cargas de cascalhos e também a construção dos quebra-molas com certeza serão feitos. O 

vereador Marciano pede a parte: as terraplanagens, como foi aprovado por nós 

vereadores, vão ser terceirizadas, então acredito que vá sobrar mais tempo para o 

secretário fazer os serviços e atender os pedidos que fizemos aqui. Com a palavra 

novamente o vereador/presidente Rigo: bem lembrado colega Marciano, aprovamos um 

projeto que o Executivo vai ter a autorização de ajudar as pessoas que querem fazer 

terraplanagem utilizando maquinários de terceiros, como o colega falou, então com 

certeza vai sobrar mais tempo e que o clima colabore para que agilizem a realização dos 



pedidos, porque entendem que é necessário. Quero frisar o entendimento e união que 

existe entre nós aqui, até acho que foi o colega Gilmar que falou que a gente está aqui 

para desempenhar o nosso papel de legislar com diálogo, discussão, sem ofensas, porque 

a ofensa não leva a nada. E a forma como estamos conduzindo os nossos trabalhos nesta 

Casa é muito importante, sadio para o nosso município, e muito nos honra, orgulha de 

existir este entendimento e que continue. Vou entrar em contato com o Executivo para 

que venham nos explicar melhor sobre o projeto quarenta e cinco, no meu entendimento 

é somente o perímetro urbano que deve ser observado os quinze metros, mas nós quanto 

Legislativo temos que estar bem cientes do que vamos votar, não podemos prejudicar o 

produtor rural, pois muitos não tem uma área de terra muito grande, então não vamos 

fazer alguma coisa que venha os prejudicar, pois o nosso objetivo, meu e de todos os 

colegas é fazer algo que favoreça as pessoas de nosso município. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.  
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